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ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ 

ΤΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΑΠΗΝΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ, 
ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΦΑΡΑΝΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ 

ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ  

 

 Σε απάντηση της από 06-02-2025 «ανακοίνωσης» του κ. Αλέξη Κούγια σχετικά 

με το ξενοδοχείο «ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ» και το εστιατόριο «ΣΠΗΛΙΑ» στην Μύκονο, ως 

πληρεξούσιοι δικηγόροι της Διοίκησης και των Μετόχων που εκπροσωπούν το 50% 

της εταιρίας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΧΑΝΙΩΤΗΣ Α.Ε.» που διαχείριζεται τα ως άνω οφείλουμε να αναφέρουμε προς πλήρη 

ενημέρωση του κοινού και αποκατάσταση της αλήθειας τα εξής: 

 Στο Δελτίο Τύπου του κ. Αλέξη Κούγια ταιριάζει απόλυτα η λαϊκή ρήση: 

«Φωνάζει ο κλέφτης για να φοβηθεί ο νοικοκύρης», καθώς ο κος Αλέξης Κούγιας, 

δέκατος (10ος) !! σε σειρά δικηγόρος του μετόχου Νικολάου Χανιώτη φαίνεται να 

μην έχει ενημερωθεί ότι οι φορολογικές Αρχές πραγματοποιώντας έλεγχο στην εταιρία 

επί διοικήσεως του «ιστορικού ηγέτη» αυτής Νικολάου Χανιώτη διαπίστωσαν 

εκτεταμένη φοροδιαφυγή δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ επιβάλλοντας πρόστιμα 

στην εταιρία άνω των 15.000.000 ευρώ και ότι ο Νικόλαος Χανιώτης και στενά 

συγγενικά του πρόσωπα είναι υπόλογοι στη Δικαιοσύνη για βίαιες ενέργειες σε 

βάρος εφοριακών υπαλλήλων, αλλά και εργαζομένων της εταιρίας.  

Όσο για τα περί εγκληματικής οργάνωσης που ανερυθρίαστα αναφέρει η 

«ανακοίνωση» μάλλον αφορούν στον Νικόλαο Χανιώτη, ο οποίος δεν έχει ενημερώσει 

τον νέο του δικηγόρο ότι στο ποινικό του μητρώο εκτός των άλλων υπάρχουν καταδίκες 

για απαγωγή ανηλίκου και πλείστα άλλα αδικήματα οικονομικής φύσεως, καθώς 

και βίαια αδικήματα. Και επειδή ως νέος στην υπόθεση μάλλον δεν έχει προλάβει να 

ενημερωθεί πλήρως ο κος Αλέξης Κούγιας περί του ποινικού μητρώου του εντολέα 

του, τον παραπέμπουμε να το ελέγξει για να διαπιστώσει όλες τις εγκληματικές 

πράξεις για τις οποίες έχει ήδη καταδικαστεί από τα ελληνικά Δικαστήρια, καθώς 

και αυτές που εκκρεμούν. 

 Ο «ιστορικός ηγέτης» Νικόλαος Χανιώτης επίσης καταπατούσε αυθαίρετα 

την παραλία της Αγίας Άννας στη Μύκονο επί σειρά ετών, χωρίς να πληρώνει ούτε 



ένα ευρώ στις αρμόδιες υπηρεσίες, γεγονός που πρόσφατα ανακαλύφθηκε από την 

Κτηματική Υπηρεσία του Δημοσίου και  επιβλήθηκαν στην εταιρία ιλιγγιώδης 

πρόστιμα, ενώ παράλληλα εκκρεμεί σε βάρος του κατηγορία για κακουργηματική 

υποβάθμιση του περιβάλλοντος, καθώς διοχέτευε όλα τα λύματα του ξενοδοχείου 

και του εστιατορίου στην παραλία της Αγίας Άννας Μύκονου. Την ίδια στιγμή η εν 

λόγω εταιρία επί διοικήσεως του Νικολάου Χανιώτη δεν διένεμε μερίσματα ούτε ενός 

ευρό, παρόλο αυτά όμως ο Νικόλαος Χανιώτης, που σημειωτέον δεν έχει άλλα 

εισοδήματα, πλούτιζε συνεχώς αποκτώντας νέα πολυτελή ακίνητα στα Νότια 

Προάστια Αττικής και στη Μύκονο. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε ότι ο αδερφός του 

«ιστορικού ηγέτη» Ευστάθιος Χανιώτης ο οποίος κατείχε το υπόλοιπο 50% του 

μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας είχε εκτοπιστεί τελείως από την εταιρία επί μονίμου 

βάσεως, είχε γίνει αποδέκτης βίαιης εγκληματικής συμπεριφοράς από τον Νικόλαο 

Χανιώτη και γι’ αυτό αναγκάστηκε να πωλήσει το μερίδιο του για να απεμπλακεί από 

τις εγκληματικές ενέργειες του αδελφού του.  

 Ενδεικτικό της δεινής διοίκησης του Νικολάου Χανιώτη είναι το γεγονός ότι η 

εκτεταμένη φοροδιαφυγή που διενεργούσε προς όφελος του και σε βάρος της εταιρίας 

και των υπολοίπων μετόχων οδήγησε όχι μόνο στην επιβολή προστίμων άνω των 

15.000.000 ευρώ, αλλά και στη δέσμευση όλων των τραπεζικών λογαριασμών και των 

περιουσιακών στοιχείων της εταιρίας με αποτέλεσμα η εταιρία να στηρίζεται πλέον 

αποκλειστικά και μόνο από τους νέους επενδυτές καθώς τα ταμεία της εταιρίας μετά 

την παραλαβή της διοίκησης από τον Νικόλαο Χανιώτη είχαν μόνο χρέη.  

 Καταδεικνύεται πλήρως ότι η ανακοίνωση του κ. Αλέξη Κούγια βρίθει ψευδών 

ισχυρισμών και είναι βέβαιο ότι μέσω αυτής επιδιώκεται να εκβιαστεί η νέα 

διοίκηση της εταιρίας, η οποία παρέλαβε από τον Νικόλαο Χανιώτη κυριολεκτικά 

«καμμένη γη» και να μην μπορεί να ασκεί τα καθήκοντά της. Επίσης είναι ξεκάθαρο 

ότι η «Ανακοίνωση» επιδιώκει να εκβιάσει και τους Δικαστές του Πρωτοδικείου 

Σύρου, οι οποίοι έκριναν όχι μία αλλά πέντε !!! και πλέον φορές ότι η διοίκηση δεν 

πρέπει να συνεχίζει να παραμένει στα χέρια του Νικολάου Χανιώτη και μιλάμε για 

διαφορετικούς Δικαστές του Πρωτοδικείου Σύρου και όχι μια συγκεκριμένη 

Πρωτοδίκη που φέρεται να αναφέρεται στην «Ανακοίνωση». Και όλα αυτά την ίδια 

στιγμή που ο «ιστορικός ηγέτης» Νικόλαος Χανιώτης μέχρι να απωλέσει 

δικαστικά την διοίκηση της εταιρίας διατυμπάνιζε ο ίδιος δεξιά και αριστερά ότι 

απολαμβάνει στα δικαστήρια της Σύρου υψηλής προστασίας επί σειρά ετών.  



 Επισημαίνουμε ότι ο όμιλος των επενδυτών που απέκτησε το 50% του 

μετοχικού κεφαλαίου της εν λόγω εταιρίας έχει πραγματοποιήσει μέχρι σήμερα 

επένδυση που υπερβαίνει τα 20.000.000 ευρώ, παρέχει εργασία σε εκατοντάδες 

εργαζόμενους και δεν έχει καμία απολύτως σχέση με τα όσα αναφέρονται στην 

Ανακοίνωση περί εγκληματικών δραστηριοτήτων, πρόκειται δε για πολυμετοχική 

σύνθεση που δεν έχει απασχολήσει ποτέ και με κανέναν τρόπο τις δικαστικές Αρχές.  

 Περαιτέρω τα νέα μέλη της διοίκησης της εταιρίας και οι νέοι επενδυτές 

δέχονται εξακολουθητικά  απειλές για τη ζωή τους και τη σωματική τους ακεραιότητα 

κατευθυνόμενες προφανώς από τον «ιστορικό ηγέτη» Νικόλαο Χανιώτη και τους 

«συνεργάτες» του, γεγονός για το οποίο είναι ήδη ενημερωμένη η Κρατική Ασφάλεια. 

Μάλιστα υπάρχει και έντονη πληροφόρηση από τις αρμόδιες Αρχές ότι ο Νικόλαος 

Χανιώτης έχει προχωρήσει σε διαπραγματεύσεις για «συμβόλαια θανάτου» σε 

βάρος των μελών της νέας διοίκησης της εταιρίας και των μετόχων αυτής.  

 

Αθήνα, 07-02-2025 

Οι πληρεξούσιοι δικηγόροι 


